
Of. Pregoeiro nº 31/2023 Em 12 de setembro de 2023.

À Licitante

HIGH LEVEL COMERCIAL LTDA.

Considerando o questionamento protocolado sob o número 

5.432,  de  12/09/2023,  sobre  item  do  Edital  do  Pregão  nº  09/2023  desta  Câmara 

Municipal, seguem os esclarecimentos prestados pela Assessoria de Informática:

01 - Sabe-se que o termo de referência pede eu os NOBREAKS sejam interativos OU on-

line  de  dupla  conversão.  Porém,  pede  também  que  o  equipamento  possua 

monitoramento  SNMP/HTTP-TCP/IP.  Posto  isso,  gostaríamos  de  saber:  Será  de  fato 

cobrado que o equipamento possua monitoramento SNMP? E caso sim, o cartão/placa 

de gerenciamento SNMP deve acompanhar cada um dos equipamentos?

Resposta: A diferenciação entre os equipamentos interativos ou on-line de dupla 

conversão está no formato de onda senoidal, sendo que o nobreak on-line de dupla 

conversão está sempre refazendo a onda, ou seja, ela é 100% pura, não havendo 

correlação com gerenciamento. Portanto, sim, os equipamentos devem possuir o 

monitoramento SNMP, caso não possuam a opção de gerenciamento, deverão vir 

com o cartão/placa para viabilizar o gerenciamento de cada um dos equipamentos 

remotamente e de forma individual.

02  -  Sabe-se  que  o  termo  de  referência  afirma  que  os  NOBREAKS  deverão  ser 

instalados em RACK 19”. Sabendo isso, questionamos: Os NOBREAKS ofertados terão 

que ser formato RACK? Devem acompanhar os trilhos para instalação em RACK? Ou 

poderão  ser  formato  TORRE?  Visto  que  nobreaks  em  TORRE  também  podem  ser 

usados em RACK, porém, não ficam acoplados na forma de “gaveta”.

Resposta: Conforme especificado no objeto do termo de referência,, " NOBREAK 

PARA  RACK  19”  MÍNIMO  3000  VA   COM  GERENCIAMENTO  REMOTO  E 

INSTALAÇÃO", os Nobreaks deverão ser no formato RACK, e conforme definido no 

item  "Instalação"  do  termo  de  referência,  solicitamos  as  "réguas"  para  serem 

instalados no mesmo. (trilhos)
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03  -  Sobre  a  quantidade  de  tomadas:  nobreaks  que  tem  formato  RACK  19” 

NORMALMENTE tem uma menor quantidade de tomadas. Sendo assim, é obrigatório 

que o equipamento possua 3 tomadas padrão NBR 14136 + BONEIRA + régua com 

quantas tomadas extras?

Resposta: Conforme solicitado no Termo de referência, cada nobreak deverá conter 

no mínimo 8 tomadas padrão NBR 14136. Nos casos em que o equipamento não 

possua esta quantidade mínima solicitada, deverá ser fornecido as tomadas (que 

vem  no  equipamento)  +  Boneira  +  a  régua  que  complemente  a  quantidade 

solicitada. (por exemplo se o nobreak vier com 3 tomadas, ele deverá ser fornecido 

com  a  Boneira  e  mais  a  regua  com  5  tomadas).  Esta  quantidade  deverá  ser 

calculada  para  cada  um dos  nobreaks,  para  estimar  quantas  tomadas  a  régua 

deverá ter no total.

04  -  Quando  se  referiram  a  ONDA  SENOIDAL  PURA,  obrigatoriamente  o  modo 

INVERSOR tem que fornecer ONDA SENOIDAL PURA, correto? Ou somente o modo 

rede?

Resposta:  Sim, a ONDA SENOIDAL PURA deverá ser fornecida pela rede e pelo 

modo INVERSOR. Ou seja, ambos deverão fornecer a ONDA SENOIDAL PURA.

05  -  O  quadro  de  força/infraestrutura  elétrica  já  esta  pronta  para  receber  os 

equipamentos? Teria alguma adequação estrutural que deve ser feita? Se sim, o que 

seria?  Ou  será  necessário  somente  a  ligação  dos  aparelhos  aos  NOBREAKS  e 

STARTUP dos mesmos?

Resposta: Sim, o quadro de força/infraestrutura elétrica já esta pronta para receber 

os equipamentos. Será necessário a instalação dos Nobreaks no Rack e a ligação 

dos aparelhos aos NOBREAKS.

Esclarecemos que o referido esclarecimento será publicado, 

para os efeitos legais, no sítio da Câmara Municipal de Jundiaí, nos termos do item 8.5 

do referido Edital.

Atenciosamente,

LUCAS MARQUES LUSVARGHI

Pregoeiro
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VN 

Gamara Municipal Thiago M. de Almeida Giolo <thiago@jundiai.sp.leg.br> 
:) Jundiai 

Fwd: SOLICITAGAO DE ESCLARECIMENTOS - PREGAO PRESENCIAL 09/2023 - 
PROCESSO N°4925/2023 
1 mensagem 

Protocolo Camara Municipal de Jundiai <protocolo@jundiai.sp.leg.br> 12 de setembro de 2023 as 10:54 
Para: "Thiago M. de Almeida Giolo" <thiago@jundiai.sp.leg.br>, hugo@hlcomercial.com 

Bom dia. Segue comprovante de protocolo em anexo. 

---------- Forwarded message --—--—- 
De: <hugo@hlcomercial.com> 

Date: ter., 12 de set. de 2023 as 10:34 

Subject: SOLICITAGAO DE ESCLARECIMENTOS - PREGAO PRESENCIAL 09/2023 - PROCESSO N°4925/2023 
To: <protocolo@)jundiai.sp.leg.br> 

Cc: <falcao@hlcomercial.com> 

Bom dia, prezados(as). 

Em nome da HIGH LEVEL COMERCIAL LTDA, empresa e§pecia|izada no fomecimento de NOBREAKS UPS, venho 

por meio deste solicitar esclarecimentos a cerca do PREGAO PRESENCIAL 09/2023 - PROCESSO N°4925/2023, 
que esta com sua disputa marcada para acontecer no dia 18/09/2023. 

Em anexo, segue documento lavrado e assinado contendo os questionamentos por nés feitos, para que possamos 
averiguar nossa participação no referido certame e ofertar o melhor possivel. 

Certos de vossa atengao, ficamos no aguardo de vosso breve retoro. Pego por gentileza que nos informem se as 
respostas serdo enviadas por e-mail ou publicadas em algum outro portal. 

Muito obrigado desde ja. 

(PEDIMOS A CONFIRMACAO DO RECEBIMENTO DESTE E-MAIL) 

Att. 

4 anexos 
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Solicitação de Esclarecimentos 

Ref: PREGÃO PRESENCIAL 09/2023 

PROCESSO Nº4925/2023 

Câmara Municipal de Jundiaí-SP 

A HIGH LEVEL COMERCIAL LTDA, empresa especializada no fornecimento de unidades NOBREAK 

UPS, inscrita no CNPJ sob nº 16.847.666/0001-10, com sede na Rua Paschoal Bonavina, 55, 

Jardim Vale do Sol, Araraquara-SP, neste ato representada por seu sócio proprietário, Sr. Lucas 

Ferreira Lopes, RG: GQRRganmmenoo, crr REE vem por meio desta solicitar 

esclarecimentos a cerca do PREGÃO PRESENCIAL 09/2023, PROCESSO 4925/2023, da Câmara 

Municipal de Jundiaí-SP, que trata da aquisição e instalação de NOBREAKS 3KVA para RACK, de 

acordo com as especificações.do.Termo.de Referência. 

Nossos esclarecimentos referentes ao processo supracitado são: 

01 - Sabe-se que o termo de referéncia pede eu os NOBREAKS sejam interativos OU on-line de 

dupla conversdo. Porém, pede também que o equipamento possua monitoramento 

SNMP/HTTP-TCP/IP. Posto isso, gostariamos de saber: Serd de fato cobrado que o 

equipamento possua monitoramento SNMP? E caso sim, o cartdo/placa de gerenciamento 

SNMP deve acompanhar cada um dos equipamentos? 

02 - Sabe-se que o termo de referéncia afirma que os NOBREAKS deverdo ser instalados em 

RACK 19”. Sabendo isso, questionamos: Os NOBREAKS ofertados terão que ser formato RACK? 

Devem acompanhar os trilhos para instalagdo em RACK? Ou poderéo ser formato TORRE? Visto 

que nobreaks em TORRE também podem ser usados em RACK, porém, não ficam acoplados na 

forma de “gaveta” 

03 - Sobre a quantidade de tomadas: nobreaks que que tem formato RACK 19” 

NORMALMENTE tem uma menor quantidade de tomadas. Sendo assim, é obrigatdrio que o 

equipamento possua 3 tomadas padrdo NBR 14136 + BONEIRA + régua com quantas tomadas 

extras? 

04 - Quando se referiram a ONDA SENOIDAL PURA, obrigatoriamente o modo INVERSOR tem 

que fornecer ONDA SENOIDAL PURA, correto? Ou somente o modo rede? 

05 - O quadro de forga/infraestrutura elétrica já esta pronta para receber os equipamentos? 

Teria alguma adequagdo estrutural que deve ser feita? Se sim, o que seria? Ou serd necessdrio 

somente a ligação dos aparelhos aos NOBREAKS e STARTUP dos mesmos? 

Desde já, agradecemos a atenção e aguardamos retorno perante todas as questdes levantadas 

para que possamos ofertar o equipamento mais compativel possivel para vossa demanda, bem 

como nos planejarmos para a participacdo do certame que ocorrerd dia 18/09/2023. 

LUCAS FERREIRA LOPES HIGH LEVEL Assinado de forma 
. . digital por HIGH LEVEL 

SOCIO PROPRIETARIO COMERCIAL . comMERCIAL 
. LTDA:16847666000110 

LTDA:1684766 Dados: 2023.09.12 

6000110 10:26:27 -03'00'


